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N. º 259. 26 de septiembre de 2022 
DISPOSICIONES LEGALES ANMAT-INAME    
Retiro del mercado de dos lotes de CEFALEXINA PUNTANOS
Se informa a la comunidad que, a solicitud de esta Administración Nacional, la firma Laboratorios Puntanos S.E. ha iniciado el retiro del mercado de dos lotes del producto rotulado como:

CEFALEXINA PUNTANOS / CEFALEXINA (COMO MONOHIDRATO) 500 mg - Envase hospitalario por 480 comprimidos - Certificado Nº 54661 - Lotes:

· 05041220, con vencimiento 12/22
· 05020422, con vencimiento 04/24
Se trata de un antibiótico indicado en el tratamiento de infecciones del aparato respiratorio, otitis media, infecciones de piel y tejido subcutáneo, del tracto urinario (incluida prostatitis aguda) e infecciones dentales.

La medida fue tomada debido a que los lotes no cumplen con los ensayos de aspecto, friabilidad y dureza, observándose que algunos comprimidos se rompen al sacarlos del blister.
Consultar el comunicado completo en: https://www.argentina.gob.ar/noticias/retiro-del-mercado-de-dos-lotes-de-cefalexina-puntanos
Bs. As. 26/9/22
Retiro del mercado de un lote del producto "DORZOLAMIDA T DORF"
La ANMAT informa a la población que la firma PHARMADORF SA ha iniciado, a solicitud de esta Administración Nacional, el retiro del mercado del producto rotulado como:

· DORZOLAMIDA T DORF / DORZOLAMIDA CLORHIDRATO 2 G/100 ML, TIMOLOL MALEATO 0.5 G/100 ML – Solución oftálmica - Frasco gotero por 5 ml - Certificado N° 50913 – lote 020Z01 con vencimiento 03/2024.
Se trata de un producto indicado para el tratamiento de la presión intraocular elevada en los pacientes con hipertensión ocular o glaucoma.

La medida fue tomada luego de que se detectaran valores de osmolaridad fuera de especificación.

Consultar el comunicado completo en: https://www.argentina.gob.ar/noticias/retiro-del-mercado-de-un-lote-del-producto-dorzolamida-t-dorf-0  
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